

УТВЕРЖДАЮ

Председатель приемной комиссии,
ректор ФБГОУ ВО ВГМУ

им. Н.Н. Бурденко МЗ РФ

профессор И.Э. Евакленко



2024 г.

Критерии

оценки на вступительных испытаниях по обществознанию в форме собеседования в ФБГОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко МЗ РФ в 2024 году

Процедура проведения:

1. Дата, время и место проведения вступительных испытаний в форме собеседования по обществознанию определяется расписанием, которое предъявляется приемной комиссией для информирования абитуриентов.
2. Общая продолжительность собеседования составляет не более 30 мин. с учетом индивидуальных особенностей абитуриента.
3. Собеседование проводится в устной форме в форме диалога абитуриента и экзаменатора (или экзаменационной комиссии).
4. Использование любых посторонних предметов (тетрадей, справочников, словарей, мобильных телефонов и т.п.) на вступительном испытании не допускается.

Процедура оценки:

Вступительное испытание проводится в форме собеседования по билетам, включающим в себя 3 вопроса. Собеседование представляет собой диалогическую беседу поступающего с членами экзаменационной комиссии с целью знакомства с личностью абитуриента, наличия (или отсутствия) у абитуриента базовых знаний по обществознанию, выявление его интеллектуального, образовательного уровня.

В ходе собеседования члены комиссии объявляют абитуриенту оценку за устный ответ, обсуждают его достоинства и недостатки.

Максимальное количество баллов за собеседование – 100 (40 баллов за первый вопрос, 30 баллов за второй вопрос, 30 баллов за третий вопрос)

Неправильный ответ оценивается в 0 (ноль) баллов.

Критерии оценивания устного ответа:

100 баллов выставляется абитуриенту за глубокие аргументированные ответы на все три вопроса задания. Абитуриент показывает правильное понимание вопросов билета и дает исчерпывающий ответ, полно раскрывает содержание, без наводящих вопросов. При ответе абитуриент использует дополнительный материал помимо школьных учебников и пособий (с указанием авторов источников) и не допускает ошибок и неточностей.

90 баллов выставляется абитуриенту за глубокие, аргументированные ответы на все три вопроса задания в пределах программы вступительных испытаний если приведены и раскрыты в тезисной форме основные понятия, относящиеся к предмету ответа. Допускаются 1 -2 неточности в ответе.

80 баллов выставляется абитуриенту за глубокие, аргументированные ответы на все три вопроса задания, но при этом можно допустить 1-2 негрубые ошибки и 2-3 недочета.

70 баллов выставляется абитуриенту, если на один из вопросов задания дан неполный ответ, а по остальным вопросам ответы достаточно полные, с 2-3 недочетами.

60 баллов выставляется абитуриенту за верные, но недостаточно полные ответы на все вопросы задания, обнаруживая поверхностное знание основного учебно-программного материала в необходимом объеме.

50 баллов выставляется абитуриенту за неполные ответы на все вопросы задания, неполные ответы, поверхностное знание материала, неточности, нелогичность и непоследовательность в изложении вопросов задания

40 баллов выставляется абитуриенту, обнаружившему существенные пробелы в знаниях основного учебно-программного материала, допустившему принципиальные ошибки в выполнении заданий, а также давшему ответ, который не соответствует вопросам экзаменационного билета.

Экзаменационные билеты составлены согласно программе вступительного экзамена по обществознанию в Воронежском государственном медицинском университете им. Н.Н. Бурденко.